

Обґрунтування

Технічних та якісних характеристик за предметом закупівлі: Штани спортивні (код за ЄЗС ДК 021:2015:18410000-6 Спеціальний одяг) розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:**
найменування замовника: Орлівський психоневрологічний інтернат Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації.
місцезнаходження замовника: Україна, 15332 вул. Світла, 3 с. Дачне, Корюківського району, Чернігівської області
ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань : 03189908
категорія замовника: юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі.
- 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатись стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) за наявності):** Штани спортивні (код за ЄЗС ДК 021:2015:18410000-6 Спеціальний одяг)
- 3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями, ID: UA-2024-03-27-004971-a
- 4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Орлівського психоневрологічного інтернату. Якість товару повинна відповідати національним стандартам та технічним вимогам встановленим Замовником в тендерній документації.. Термін постачання – до 31.12.2024 року.
- 5. Обґрунтування бюджетного призначення:** Закупівля одягу здійснюється виходячи з розрахункової потреби Орлівського психоневрологічного інтернату на 2024 рік. Розрахунок потреби здійснено відповідно до Наказу №857 від 19.08.2015 року "Про затвердження Мінімальних норм забезпечення предметами, матеріалами та інвентарем громадян похилого віку, інвалідів та дітей-інвалідів в інтернатних установах та територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) системи соціального захисту населення".
- 6. Очікувана вартість предмету закупівлі:** 36750грн.00коп.(тридцять шість тисяч сімсот п'ятдесят гривень 00коп.)
- 7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** очікувана вартість предмета закупівлі ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

Відповідно до розрахунків вартості на штани спортивні проведених у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі» шляхом ринкових консультацій з метою аналізу ринкової ціни на товар, з урахуванням видатків замовника,

очікувана вартість процедури закупівлі складатиме 36750грн.00коп. з ПДВ. Ціна за одиницю товару перебуває в межах діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на штани спортивні на території України. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі проведений з урахуванням роз'яснень Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р. і Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Розрахунок здійснювався замовником шляхом моніторингу середньоринкових цін на штани спортивні при плануванні відповідної закупівлі. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронному каталозі, в статистичних даних, в електронній системі закупівель "ProZorro" щодо аналогічних закупівель.

Фахівець з публічних закупівель


Тетяна МАКАРЕНКО